

大雨缓解市中区供水压力

居民用水供水时间增长了

本报枣庄7月19日讯(见习记者 白雪岩)由于天气持续干旱造成地下水水位严重下降,枣庄市中区供水形势严峻,自今年4月份起,枣庄市中区开始限时供水,每天分早、中、晚3个时段供水。18、19两日,枣庄地区迎来一次不小的降雨,在一定程

度缓解了供水压力。19日,市中区文化路华府豪庭的居民赵女士告诉记者,这两天家里供水的时间延长了许多,特别是晚上,有时快到12点,打开水龙头还能冒出一些水来,现在晚上不用再为洗澡发愁了。文苑小区的金女士也有同感,她说

白天停水的时间一般都在上班期间,晚上用水也不像以前那样很紧张,23点之前洗澡基本不成问题。枣庄市供水总公司的褚亚峰告诉记者,居民用水紧张的局面有所缓解,一方面是由于近期枣庄市周边地区普遍降雨,使得

枣庄的天气还不是特别炎热,居民的用水量也不是特别大,供水压力相对平稳。另一方面主要是得益于有效降水的补给,使地下水水位有所上升。从18日晚6点到19日上午10点,枣庄地区再次迎来一场喜雨,市中区的降水量是43毫米,而市中区部分

水源地水位一时还没有明显上升。19日下午,经测量,市中区十里泉地下水源地水位保持在36米,预计20日至21日,水位能上升3到5米左右。褚亚峰说,由于雨水补给地下水还需要一定的渗透过程,所以短时间内水位得不到明显上升,

因为这个过程是相对缓慢的,需要通过地表对雨水的大量吸收,土壤饱和后富余的水再渗透到地下岩层,通过沉淀、过滤就成了地下水。如果降雨能够持续多日或是降水量能够大幅增加,水位上升到10到15米后,市中区就能恢复正常供水了。

一场及时雨 滋润东沙河

污染问题仍不容忽视



(小图)雨后光明路路段的东沙河有水流过。

(大图)雨后文化路路段的东沙河,河水成黄褐色,并伴有阵阵恶臭。

本报枣庄7月19日讯(见习记者 赵艳虹)19日的降雨使干旱多日的枣庄复苏起来,连东沙河也有了生机,往日干旱龟裂,杂草丛生的景象因一场雨的到来缓解了许多。19日,记者来到位于市区文化路段和光明路段的东沙河。发现文化路段东沙河水位已经淹没过往河道里草的高度,而光明路段的东沙河水位不高,只是把河道里的草冲倒,桥北面的水位较低,南面的水位较北面稍高。旱情虽然得到缓解,但污染问题仍不容忽视,记者注意到,东沙河河水

呈黄褐色并伴有阵阵恶臭味。7月初,记者用相机记录过东沙河的状况:杂草贯穿始终,文化路至光明路河道内,杂草长得很茂盛,大概有一人来高,光明路河段几乎长满整个河道。过多的杂草,不仅影响了美观而且容易滋生蚊蝇,重要的是影响东沙河汛期的泄洪。东沙河治理是枣庄市一项利民工程,一直备受市民关注。市民盼望相关部门抓紧对东沙河的污染问题进行治理,使东沙河再次成为枣庄的一条美丽风景线。



积水成洼

7月19日中午,记者在枣庄市市中区解放中路三江花园路口看到,整个路口因大雨已积水成洼,经过此处的汽车车轮的三分之一都被积水淹没,给市民带来不便。

见习记者 李婷婷 摄

7月19日,记者途经市区文化路的实验幼儿园时,发现幼儿园门口人行道上有一处深约十厘米的塌陷。请相关部门尽快修补,以免影响行人正常通行。

见习记者 赵艳虹 摄



塌陷成坑

何氏狐臭净

中国著名品牌
特殊病例 重奖

狐臭(腋臭)是由腋下大汗腺分泌的汗液经细菌分解产生的一种臭味,严重影响患者生活。手术及微创切除(只能切除部分汗腺,残留小汗腺又会变得粗壮)。激光,以电离子(强烈刺激的毒害!等待传统治疗手段,必以痛苦为代价,不能根除,令患者失望,同时浪费不谓其……

何氏狐臭净由广东发明人何氏多年潜心研究,采用中草药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病源,将产生脂肪酸过高的功能的腺体瓦解,重组汗腺细胞,阻断汗腺细胞的异常分泌,改善油垢,不堵塞汗腺(管),不影响正常代谢的分泌;促进汗腺分泌,从此腋窝排出的汗液不再含有脂肪酸,本药历经十二年市场验证:1997-2010年,数万万人告别狐臭,众口皆碑。

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及打眼,而是疏通毛孔,促进并引导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2、见效快涂抹后快速见效,异味全无,行踪无忧;3、标本兼治不需常年使用,只用一次,即无异味,只搽一搽,即可根除;4、使用方便无需天天使用,5天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无异味,无痒痒感;5、无副作用无色无味透明液,不刺痛,不堵塞毛孔,不堵塞汗腺,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩盖,青少年,孕妇皆可放心使用;6、品质可靠国际知名“护肤产品”、“中国著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过什么方式或何种治疗彻底失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可见效。如有复发者补发,特殊病例重奖;每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商部门认证的3·15电视购物标志,免费咨询。

何氏狐臭净以其“用一瓶一生无臭”的可贵品质倍受推崇,不开刀、不手术、不过敏、不含铅、汞等有害元素,无任何副作用,何氏狐臭净畅销全国,出口海外,请消费者务必认准品牌名,到指定药店购买,谨防被坑。

1瓶永别狐臭
咨询电话:0632-6161569
枣庄:贵诚购物中心一楼药品专柜、公园大药房(人民公园北10米)
滕州:南洋大药房(火车站北侧)、贵诚购物中心一楼药品专柜
薛城:百姓大药房(薛国大酒店对面)、贵诚购物中心一楼药品专柜
台儿庄:天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)